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รายงานการประชุมผู้บริหารสถานศึกษาและหัวหน้ากลุ่มงาน
สำนักงาน กศน.จังหวัดแพร่
ครั้งที่ 1 /๒๕๖4
วันอังคารที่ 26 มกราคม พ.ศ.2564
ณ ห้องประชุม กศน.อำเภอเมืองแพร่
ผู้เข้าประชุม
1. นายปัณณพงศ์ ท้าวอาจ 

ผู้อำนวยการสำนักงาน กศน.จังหวัด
2. นางสาวสุนทรี เตินขุนทด

รองผู้อำนวยการสำนักงาน กศน.จังหวัดแพร่
3. นางสาววรรณิศา ใจกลม 

ผอ.กศน.อำเภอร้องกวาง
4. นางสาวเสาวนีย์ ชาพัฒิพงศ์

ผอ.กศน.อำเภอเมืองแพร่  
5. นางสาวอรุณี พันธุ์พาณิชย์ 

ผอ.กศน.อำเภอสูงเม่น


6. นายบรรจง ใคร้บุญโต


ผอ.กศน.อำเภอวังชิ้น
7. นางสาวจุฬารัตน์ ชัยวิรัช 

ผอ.กศน.อำเภอเด่นชัย
8. นางสาวรติรัตน์ อินต์ธะวิชัย 

ผอ.กศน.อำเภอลอง
9. นางสาวชฎาพร ขันติวรพันธ์

ผอ.กศน.อำเภอสอง
10. นายธีรวุฒิ วังแก้ว


ผอ.กศน.อำเภอหนองม่วงไข่
11. นางอรวรรณ เรือนคำ 

นักวิชาการศึกษา หัวหน้ากลุ่มอำนวยการ
12. นางสาวมาลัย เวียนรอบ 

นักวิเคราะห์นโยบายฯ หัวหน้ากลุ่มยุทธศาสตร์และการพัฒนา
13. นายอธิป แสงสว่าง 


นักวิชาการศึกษา หัวหน้ากลุ่มส่งเสริมการศึกษาตามอัธยาศัย
14. นายนพรัตน์ จุวรรณ   

นักวิชาการศึกษา หัวหน้ากลุ่มส่งเสริมการศึกษานอกระบบ
15. นายนาวิน ชัยนนถี 


นักวิชาการเงินและบัญชี หัวหน้างานการเงินและบริหารสินทรัพย์
16. นายนิรันดร์  สมศรี  


นักวิชาการเทคโนโลยีสารสนเทศ หัวหน้างานประชาสัมพันธ์
17. นางสาวกัญชพร เตชาหลวง 

นักจัดการงานทั่วไป ผู้จดบันทึกการประชุม
ผู้เข้าร่วมประชุม
1. นางมาลัย  ขอนดอก 


ครูชำนาญการพิเศษ 
2. นางสาวอรรยา  สังข์ทอง

ครูชำนาญการพิเศษ 
3. นางพุทธชาติ เพ็ญบำรุง

ครูชำนาญการ

4. นางสาวทิพเนตร์ สิงห์เห

ครูชำนาญการ


5. นางสาวศิริลักษณ์  มั่นเหมาะ

ครู  
6. นางธัญลักษณ์  โขงทอง 

ครูผู้ช่วย

7. นายจตุรงค์ เขียวมณีวรรณ

ครูผู้ช่วย
8. นางสาวศศิธร  ธรรมพุทธ

ครูผู้ช่วย
9. นางอัจจิมา วรรณเลิศ


ครูผู้ช่วย
ผู้ไม่เข้าประชุม
เริ่มประชุมเวลา/….
เริ่มประชุมเวลา  09.00 น. นายปัณณพงศ์  ท้าวอาจ ผู้อำนวยการสำนักงาน กศน.จังหวัดแพร่ กล่าวเปิดการประชุม ตามวาระการประชุมดังนี้ 
เรื่อง ก่อนวาระการประชุม
ระเบียบวาระที่ ๑  
เรื่องประธานแจ้งให้ทราบ โดย นายปัณณพงศ์  ท้าวอาจ ผอ.สนง.กศน.จังหวัดแพร่
1.1  ขอบคุณที่ร่วมบริจาคเสื้อผ้า สิ่งของ มอบแด่เด็กพื้นที่สูง โดยทางสำนักงาน กศน.
จังหวัดแพร่ ได้นำไปมอบให้กับศูนย์การเรียนชุมชนชาวไทยภูเขา"แม่ฟ้าหลวง" บ้านแม่พร้าว ตำบลสะเอียบ  อำเภอสอง  จังหวัดแพร่   และขอบคุณสำนักงาน กศน.จังหวัดสระบุรี ที่ได้นำเสื้อผ้ามามอบให้ ศูนย์การเรียนชุมชนชาวไทยภูเขา"แม่ฟ้าหลวง" ในพื้นที่ กศน.อำเภอร้องกวาง กศน.อำเภอวังชิ้น  และกศน.อำเภอลอง จังหวัดแพร่ และทั้งนี้ทางกศน.อำเภอลองได้นำเสื้อผ้า สิ่งของดังกล่าวมอบต่อให้กับ กศน.อำเภอวังชิ้น 
1.2 มาตรการป้องกันแก้ไขปัญหายาเสพติดในหน่วยงานสถานศึกษา กำชับ กำกับ 
ควบคุมดูแล และเฝ้าระวังบุคลากรและนักศึกษา กศน.ห้ามบุคลากร กศน.และนักศึกษายุ่งเกี่ยวกับยาเสพติด   ขอให้รายงานข้อมูลยาเสพติดในสถานศึกษาให้เป็นปัจจุบัน 
1.3  การทอดผ้าป่าสามัคคีสนับสนุนสื่อการเรียนรู้ โดยองค์กรนักศึกษา กศน.จังหวัด
แพร่ เป็นเจ้าภาพ ทำพิธีทอดผ้าป่าในวันที่  26  มกราคม  2564 ณ  อาคารใต้ถุนบ้านฝรั่ง  
1.4 . มาตรการเร่งด่วนในการเฝ้าระวังป้องกันและควบคุมโรคติดเชื้อไวรัสโคโรนา 
2019 หรือโควิด 19 ขอให้บุคลากร กศน.และนักศึกษา กศน.เฝ้าระวังตนเองอย่างเคร่งครัด 
1.5  การจัดกระบวนการเรียนรู้และกิจกรรมในห้วงโควิด 19 ขอให้เน้นการจัดการ
เรียนรู้ที่มีมาตรการป้องกันโควิด 19 ให้มีการจัดบริการทางออนไลน์และกิจกรรมด้านอาชีพ ทักษะชีวิต การฝึกอบรมต่างๆ  เพื่อช่วยเหลือแบ่งเบาความเป็นอยู่ ลดรายจ่าย สร้างรายได้ สร้างคลังอาหารแก่ประชาชน การจัดกิจกรรมต่างๆ  ขอให้มีมาตรการป้องกันอย่างเคร่งครัด  เจลล้างมือ สวมหน้ากาก และขอให้สถานศึกษาทุกแห่งสามารถปรับแผนในการจัดกิจกรรม สามารถปรับแผนการใช้งบประมาณโดยพลิกวิกฤตให้เป็นโอกาส และขอความร่วมมือให้ประชาสัมพันธ์เรื่องการใช้ App หมอชนะ โดยให้ครู กศน.ตำบลทำเป็นกิจกรรม กพช.ให้กับนักศึกษาโดยทำเป็นโครงการประชาสัมพันธ์เพื่อให้ประชาชนทุกกลุ่มเป้าหมายเข้าถึง App หมอชนะ  
1.6  การขยายผลครอบครัวชุมชนผลิตพืชเศรษฐกิจต้านภัยโควิด 19 โดยปลูกต้นฟ้า
ทะลายโจร และพืชสมุนไพรต่างๆ  สามารถจำหน่ายเมล็ดฟ้าทะลายโจรถุงละ  20  บาท  (ประมาณ 100 เม็ด ) ขอฝากให้ทุกอำเภอที่ปลูกพืชสมุนไพรฟ้าทะลายโจร หากมีผลผลิตสามารถจำหน่ายได้ขอให้ส่งมาให้ กศน.อำเภอเมืองแพร่ เป็นผู้จำหน่ายให้ท่านได้
1.7  การมอบทุนการศึกษา โครงการเงินอุดหนุนโครงการทุนการศึกษาเด็กสภาวะ
ยากลำบากในเขตพื้นที่สูงภาคเหนือ  
ตามมติที่ประชุมครั้งที่ผ่านมา ได้เห็นชอบจัดสรรให้ทุนการศึกษาเด็กชาวเขาพื้นที่สูง 
รอบแรก จำนวน 17  ทุน เพื่อเป็นทุนการศึกษาของชาวเขาในพื้นที่สูงในพื้นจังหวัดแพร่ ในรูปแบบการจัดการศึกษาขั้นพื้นฐานและฝึกทักษะอาชีพ ให้กับ กศน.อำเภอร้องกวาง  นั้น แต่ทาง กศน.อำเภอร้องกวางแจ้งยอดนักศึกษาที่ขอรับทุนมาเพียง  15  ทุน เนื่องจากอีก  2  ทุนตามตัวไม่พบและบัตรหมดอายุนั้น  มติที่ประชุมได้เห็นชอบมอบทุนการศึกษาเด็กชาวเขาพื้นที่สูง ให้ นักศึกษา กศน.อำเภอลอง จำนวน  2  ทุน โดยขอให้ประสานนักศึกษาเพื่อรับทุนในวันเวลาเดียวกันที่กศน.อำเภอร้องกวาง และขอให้กศน.อำเภอร้องกวางและกศน.อำเภอลอง รายรูปแบบการจัดกิจกรรมการศึกษาขั้นพื้นฐาน และการฝึกอาชีพ ให้สำนักงาน กศน.จังหวัดแพร่ ทราบว่าท่านได้นำทุนการศึกษาที่ได้รับไปทำอะไรบ้าง 
1.8  กำกับติดตามนิเทศส่งเสริมสนับสนุนงานวิจัยเพื่อการพัฒนางานยกระดับคุณภาพ
การศึกษาของ กศน.อำเภอ 



ในการพัฒนายกระดับคุณภาพข้าราชการครูบุคลากรของสถานศึกษา การยื่นขอมีวิทยฐานะและเลื่อนวิทยฐานะข้าราชการครูและบุคลากรทางการศึกษา ตำแหน่ง ครู ตามหลักเกณฑ์ฯ ว 17/2552
ในส่วนของกศน.อำเภอสูงเม่น หรืออำเภออื่นๆ  ที่ท่านยังไม่ได้ยื่นขอมีวิทยฐานขอให้ท่านใช้หลักเกณฑ์ตาม ว 17 ขอให้รีบดำเนินการ
1.9  การสั่งข้อสอบวัดผลสัมฤทธิ์ทางการเรียนปลายภาคเรียนที่ 1/2564  การสอบ n-
net  และผู้เข้าสอบ e-exam
ขอให้สถานศึกษาทุกแห่งดำเนินการสั่งข้อสอบวัดผลสัมฤทธิ์ทางการเรียนปลายภาค
เรียนที่ 1/2564 ให้เรียบร้อย จากภาคเรียนที่ผ่านผลสัมฤทธิ์การสอบปลายภาคเรียนและการสั่งข้อสอบไม่สัมพันธ์กันได้คุณภาพแต่อ่อนปริมาณ สำหรับการสอบ n-net เป็นการทดสอบทางการศึกษาระดับชาติ การศึกษานอกระบบโรงเรียน เป็นการทดสอบเพื่อวัดความรู้ให้แก่นักเรียนที่กำลังศึกษาในระดับมัธยมศึกษาตอนต้น และระดับมัธยมศึกษาตอนปลาย เรายังไม่ยกเลิก สำหรับผู้ที่จะเข้าสอบ e-exam ขอให้ประสานนักศึกษามาสอบให้เรียบร้อย ซึ่งปัจจุบันศูนย์สอบ คือ ศูนย์สอบของกศน.อำเภอเมืองแพร่ และทางสำนักงาน กศน.จังหวัดแพร่ ได้ดำเนินการของบประมาณเปิดศูนย์เพิ่มอีก 2 ศูนย์  คือ กศน.อำเภอลอง และ กศน.อำสูงเม่น ขณะนี้รอสำนักงาน กศน.แจ้งและทางสำนักงาน กศน.จังหวัดแพร่  จะแจ้งให้ท่านทราบต่อไป  
1.10  โครงการจัดการศึกษาเชิงพื้นที่เพื่อความเสมอภาคทางการศึกษาจังหวัดแพร่  
ระยะที่  2  และติดตามการสำรวจข้อมูล  
ด้วยกองทุนเพื่อความเสมอภาคทางการศึกษา (กสศ.) โดยวิทยาลัยชุมชนแพร่ 
ร่วมกับ กศน.อำเภอให้จัดการศึกษาเชิงพื้นที่เพื่อความเสมอภาคทางการศึกษาจังหวัดแพร่ ระยะที่  2  เพื่อพัฒนาความเข้มแข็งและดูแลช่วยเหลือกลุ่มเป้าหมายเพื่อสร้างโอกาสทางการศึกษาของกลุ่มเป้าหมายเด็กปฐมวัยที่ขาดแคลนทุนทรัพย์หรือด้อยโอกาสทางการศึกษา ขอความร่วมมือให้ครู กศน.ตำบลสำรวจข้อมูลกลุ่มผู้ด้อยโอกาสทางการศึกษาให้ได้อย่างน้อย  50  เปอร์เซ็นต์หรือมากกว่าจำนวนที่ทำการสำรวจ 
  


มติที่ประชุม  


รับทราบ
ระเบียบวาระที่ ๒  
เรื่องรับรองรายงานการประชุม ครั้งที่ ครั้งที่ ครั้งที่ 12/2563   เมื่อวันพุธที่  16  ธันวาคม 2563 จำนวน   6  หน้า 



ประธาน ขอให้ที่ประชุมพิจารณารับรองรายงานการประชุม ครั้งที่ 12/2563  เมื่อวันพุธที่  16  ธันวาคม 2563 จำนวน   6  หน้า ที่ประชุมพิจารณาแล้วหากมีการแก้ไขให้แจ้งเลขานุการ
มติที่ประชุม  


รับทราบและรับรองรายงานการประชุม
ระเบียบวาระที่ ๓  
เรื่องสืบเนื่องจากการประชุมครั้งที่ผ่านมา
3.1.1 รับสมัครบุคคลเพื่อสรรหาเป็นพนักงานราชการทั่วไป ตำแหน่ง ครู กศน.
ตำบล  จำนวน  2  ตำแหน่ง และตำแหน่งบรรณารักษ์  1  ตำแหน่ง 



สำนักงาน กศน.จังหวัดแพร่ ได้แจ้งคำสั่งแต่งตั้งคณะกรรมการการจัดทำแบบทดสอบและตรวจข้อสอบ ภาค ก.และภาค ข. พนักงานราชการ ตำแหน่งครู กศน.ตำบลและบรรณารักษ์ และคำสั่งคณะกรรมการคุมสอบ ให้ที่ประชุมทราบ  เพื่อให้การดำเนินการสรรหาและเลือกสรรพนักงานราชการบรรลุวัตถุประสงค์ ในวันสอบในวันที่  30  มกราคม  2564  ขอให้คณะกรรมการตามคำสั่งแต่งกายด้วยชุดสีกากี หรือชุดสีกรมท่า ขอให้ฝ่ายอาคารสถานที่เตรียมความพร้อมเรื่องอาคารสถานที่ห้องสอบเว้นระยะห่างถือปฏิบัติตามมาตรการควบคุมโลกเว้นระยะห่าง  ห้องละ  20  คน  โดยแยกคัดกรองห้องต่างจังหวัดออก และขอให้ตั้งจุดคัดกรอง  4  จุด  โดยมอบหมายให้ กศน.อำเภอเมืองแพร่ เตรียมอุปกรณ์ เจลล้างมือ สติ๊กเกอร์ และเครื่องวัดอุณหภูมิ  และมอบหมายให่คณะกรรมการคุมสอบมาก่อนเวลา 07.00 ฯง เพื่อมาประจำจุดคัดกรอง จุดละ  2  คน ขอให้ฝ่ายอำนวยการและฝ่ายอาคารสถานที่ ดำเนินการติดประกาศรายชื่อติดผังประกาศที่นั่งสอบ รายชื่อหน้าห้องสอบให้เรียบสร้อย ส่วนคณะกรรมการจัดทำแบบทดสอบและตรวจข้อสอบ ให้พร้อมวันในวันที่ 28  มกราคม  2564  เวลา  13.00  น.  โดยรถตู้สำนักงาน กศน.จังหวัดแพร่  การออกข้อสอบขอให้จับฉลากออกข้อสอบเพื่อเป็นการควบคุมคุณภาพการออกข้อสอบ 
มติที่ประชุม  


รับทราบ
ระเบียบวาระที่ 4 
เรื่องเพื่อทราบ 
4.๑ เรื่องของรองผอ.สำนักงาน กศน.จังหวัดแพร่ 
- 
มติที่ประชุม  


-
4.2 กลุ่มอำนวยการ (กอ.)
4.2.1 การตรวจสอบเอกสารการเบิกจ่ายเงินให้เป็นไปตามระเบียบ
ตามที่สำนักงาน กศน.จังหวัดแพร่ งานการเงิน ได้ปฏิบัติหน้าที่ตรวจเอกสารการ
เบิกจ่ายเงินค่าตอบแทนวิทยากร  พบว่าสถานศึกษาบางแห่งยังขาดเอกสารตามแบบฟอร์มการขอเบิกเงิน จึงขอให้สถานศึกษาทุกแห่ง เจ้าหน้าที่ผู้รับผิดชอบตรวจทานเอกสารการขอเบิกเงินก่อนส่งเบิก  
4.2.2 ขอความร่วมมือประชาสัมพันธ์ให้ข้าราชการและลูกจ้างประจำที่พ้นจาก
ราชการเพราะเกษียณอายุในปีงบประมาณ พ.ศ.2565 (1 ตุลาคม 2564) ยื่นขอรับบำเหน็จบำนาญล่วงหน้า  

กรมบัญชีกลางได้กำหนดให้ข้าราชการที่จะพ้นจากราชการเพราะเกษียณอายุ 
สามารถยื่นคำขอรับบำเหน็จล่วงหน้าได้เป็นเวลา 8 เดือน ก่อนวันครบเกษียณอายุตามหลักเกณฑ์ที่กระทรวงการคลังกำหนด  จึงขอให้ฝ่ายการเงินดำเนินการจัดเตรียมเอกสารตามแบบ และคำนวณเงินส่งคลังเขต  5  และแจ้งผู้เกี่ยวข้องทราบ
มติที่ประชุม  


รับทราบ
4.3 กลุ่มยุทธศาสตร์และการพัฒนา (กพ.)
     4.3.1 การเตรียมความพร้อมการจัดมหกรรมวิชาการด้านการศึกษานอกระบบและ
การศึกษาตามอัธยาศัย ระดับประเทศ ระหว่างวันที่ 12 - 14 มีนาคม 2564 
ตามรายงานการประชุมคณะกรรมการฝ่ายจัดนิทรรศการเพื่อเตรียมความ
พร้อมการจัดงานมหกรรมวิชาการด้านการศึกษานอกระบบและการศึกษาตามอัธยาศัย ระดับประเทศ  โดยมอบให้รับผิดชอบกิจกรรม จำนวน  3  บูธ คือ บูธนิทรรศ บูธผลิตภัณฑ์อาหาร บูธผลิตภัณฑ์สินค้า ขนาดบูธ 3 X 3 เมตร  /2  จังหวัด โดยกลุ่มอิงดอยได้รับผิดชอบบูธนิทรรศการส่งเสริมการอ่าน  ห้องสมุดรับผิดชอบร่วมกับสพร. และขอให้ส่งรายชื่อคณะกรรมการประสานงานแต่ละจังหวัด สำหรับของจังหวัดแพร่ มอบหมายให้ กศน.อำเภอลองและ กศน.อำเภอเมืองแพร่ ร่วมจัดบูธนิทรรศการส่งเสริมการอ่าน  ส่วนอีก  2  บูธ ขอให้ท่านแจ้งได้ที่กลุ่มงานยุทธศาสตร์ เพื่อส่งรายชื่อผลิตภัณฑ์/อาหารให้สถาบัน กศน.ภาค เพื่อดำเนินการคัดเลือกรายชื่อไม่ให้ซ้ำซ้อนต่อไป  
4.3.2 การยื่นลงทะเบียนผู้ดูแลระบบ (Admin) ของหน่วยงาน เพื่อขอรับการ
สนับสนุนเงินกองทุนเพื่อส่งเสริมการอนุรักษ์พลังงาน ปีงบประมาณ 2564 
ง


สำนักงานบริหารกองทุนเพื่อส่งเสริมการอนุรักษ์พลังงาน (ส. กทอ.) จึงเปิดให้ยื่นลงทะเบียน ผู้ดูแลระบบ (Admin) ของหน่วยงาน เพื่อเป็นผู้ดำเนินการสร้างบัญชีโครงการ และให้สิทธิชื่อพร้อมรหัสเข้าระบบ (User / Password)  ให้หน่วยงานที่มีความประสงค์ยื่นลงทะเบียนสมัครเป็นผู้ดูแลระบบ (Admin) ของหน่วยงานยื่นลงทะเบียนที่เว็บไซด์ https://project.enConfund.go.th  สำหรับการขอรับการสนับสนุนกองทุนอนุรักษ์พลังงานถ้าเป็นกิจกรรมของ กศน. ขอให้เสนอโครงการมายังสำนักงาน กศน.จังหวัดแพร่ เพื่อจะได้เสนอไปที่ส่วนกลางให้ท่าน หากเป็นกิจกรรมที่เราช่วยส่งเสริมสนับสนุนในชุมชนให้ไปขอได้ที่องค์การบริหารส่วนตำบลเพื่อยื่นโครงการเสนอต่อสำนักงานพลังงานได้เลย 
4.2.3 ข้อตกลงการประเมินผลการปฏิบัติงานของข้าราชการครูและบุคากรทาง
การศึกษา
สำนักงาน กศน.จังหวัดแพร่ ได้ทำข้อตกลงการประเมินผลการปฏิบัติงานของ
ข้าราชการครูและบุคากรทางการศึกษา สายงานบริหารสถานศึกษา ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2564 ซึงเป็นข้อตกลงระหว่างผู้บังคับบัญชา ทำข้อตกลงกับผู้บริหารกศน.อำเภอทุกอำเภอ ซึ่งข้อตกลงนี้ใช้สำหรับระยะเวลา  รอบที่ 1  คือ วันที่  1  ตุลาคม  2563  ถึงวันที่  31  มีนาคม  2564  โดยรายละเอียดข้อตกลงพร้อมที่จะรับการประเมินผลการปฏิบัติงานของข้าราชการครูและบุคลากรทางการศึกษา สายงานบริหารสถานศึกษา การประเมินประสิทธิภาพ และประสิทธิผลการปฏิบัติงาน การประเมินการปฏิบัติตนในการรักษาวินัย คุณธรรม จริยธรรม จรรยาบรรณวิชาชีพ และเป้าหมายผลสัมฤทธิ์ของการปฏิบัติงาน และขอให้ผู้บริหาร กศน.อำเภอทุกอำเภอกลับไปทำข้อตกลงการประเมินผลการปฏิบัติงานกับครู กศน.ของท่านด้วย  
มติที่ประชุม  


รับทราบ
4.4  ลุ่มส่งเสริมการศึกษานอกระบบ (กน.)
4.4.1  การศึกษาและการรับฟังความคิดเกี่ยวกับสมรรถนะของผู้สำเร็จการศึกษา
นอกระบบระดับการศึกษาขั้นพื้นฐาน   
โดยสำนักงานกศน. จังหวัดแพร่ ขอเชิญร่วมประชุมการสนทนากลุ่ม (Focus Group) 
ผ่านระบบ Zoom Meeting ในวันที่ ๒๘ มกราคม ๒๕๖๔ เพื่อรับฟังความคิดเห็นในการยกร่างสมรรถนะของผู้สำเร็จการศึกษานอกระบบระดับการศึกษาขั้นพื้นฐาน ๔ สมรรถนะโดยจัดให้มีการสนทนากลุ่ม ๓ กลุ่ม  1) ผู้บริหาร  มอบให้นางสาวสุนทรี เตินขุนทด  รองผู้อำนวยการสำนักงาน กศน.จังหวัดแพร่  เป็นประธาน ๒)  ครูกศน. อำเภอละ ๒ คน มอบหมายให้นายนพรัตน์  จุวรรณ  นักวิชาการศึกษา หัวหน้ากลุ่มงาน เป็นประธาน  (ข้าราชการครูจำนวน ๑ คนและครูกศน. ตำบลจำนวน ๑ คน)   ๓) นักศึกษาอำเภอ ๒ คน (นักศึกษาที่จบการศึกษาแล้วจำนวน 9 คนและนักศึกษาที่กำลังศึกษาจำนวน ๑ คน)  มอบหมายให้นางสาวอรรยา  สังข์ทอง ครูชำนาญการพิเศษ  กศน.อำเภอเมืองแพร่ ประชุมร่วมกับนักศึกษา 
มติที่ประชุม  


รับทราบ
4.5 กลุ่มส่งเสริมการศึกษาตามอัธยาศัย (กศ.)
- ไม่มี
4.6 กลุ่มนิเทศติดตามและประเมินผลการจัดการศึกษา (กท.) 
 - ไม่มี
4.7 กลุ่มตรวจสอบภายใน (กต.)
- ไม่มี



4.9 กศน.อำเภอ




4.9.1 กศน.อำเภอร้องกวาง  (นางสาววรรณิศา ใจกลม ผอ.กศน.
อำเภอร้องกวาง)




กศน.อำเภอร้องกวาง ได้ปรับปรุงอาคารศูนย์การเรียนรู้ โดยได้กำหนดทำผ้าป่าเพื่อขอรับการสนับสนุนปรับปรุงอาคารศูนย์การเรียนรู้ในวันที่  19  พฤษภาคม  2564  จึงขออนุญาตนำชื่อผู้บริหารทุกท่านใส่ลงในใบฎีกาผ้าป่า  

ระเบียบวาระที่  5
เรื่องเพื่อพิจารณา  
-
มติที่ประชุม  


รับทราบ


 ปิดประชุมเวลา  12.00  น.
         ลงชื่อ
  
              ผู้จดบันทึกรายงานการประชุม
     (นางสาวกัญชพร เตชาหลวง)
ลงชื่อ
  
              ผู้ตรวจรายงานการประชุม
     (นางสาวสุนทรี เตินขุนทด)
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