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รายงานการประชุมผู้บริหารสถานศึกษาและหัวหน้ากลุ่มงาน
สำนักงาน กศน.จังหวัดแพร่
ครั้งที่ 10/๒๕๖3
วันอังคารที่  6 ตุลาคม  พ.ศ.2563 
ณ ห้องประชุม กศน.อำเภอเมืองแพร่
ผู้เข้าประชุม
1. นายปัณณพงศ์ ท้าวอาจ 

ผู้อำนวยการสำนักงาน กศน.จังหวัด
2. นายรามณรงค์  โตนชัยภูมิ

รองผู้อำนวยการสำนักงาน กศน.จังหวัดแพร่
3. นางสาววรรณิศา ใจกลม 

ผอ.กศน.อำเภอร้องกวาง
4. นางสาวเสาวนีย์ ชาพัฒิพงศ์

ผอ.กศน.อำเภอเมืองแพร่  
5. นางสาวอรุณี พันธุ์พาณิชย์ 

ผอ.กศน.อำเภอสูงเม่น


6. นายบรรจง ใคร้บุญโต


ผอ.กศน.อำเภอวังชิ้น
7. นางสาวจุฬารัตน์ ชัยวิรัช 

ผอ.กศน.อำเภอเด่นชัย
8. นายธีรวุฒิ วังแก้ว


ผอ.กศน.อำเภอหนองม่วงไข่
9. นางสาวรติรัตน์ อินต์ธะวิชัย 

ผอ.กศน.อำเภอลอง
10. นางสาวชฎาพร ขันติวรพันธ์

ผอ.กศน.อำเภอสอง
11. นางอรวรรณ เรือนคำ 

นักวิชาการศึกษา หัวหน้ากลุ่มอำนวยการ
12. นางสาวมาลัย เวียนรอบ 

นักวิเคราะห์นโยบายฯ หัวหน้ากลุ่มยุทธศาสตร์และการพัฒนา
13. นายอธิป แสงสว่าง 


นักวิชาการศึกษา หัวหน้ากลุ่มส่งเสริมการศึกษาตามอัธยาศัย
14. นายนาวิน ชัยนนถี 


นักวิชาการเงินและบัญชี หัวหน้ากลุ่มงานภาคีเครือข่ายละกิจการฯ 
15. นายนิรันดร์  สมศรี  


นักวิชาการเทคโนโลยีสารสนเทศ หัวหน้างานประชาสัมพันธ์
16. นางสาวกัญชพร เตชาหลวง 

นักจัดการงานทั่วไป ผู้จดบันทึกการประชุม
ผู้เข้าร่วมประชุม
ผู้ไม่เข้าประชุม
· นายนพรัตน์ จุวรรณ   นักวิชาการศึกษา 

หมายเหตุ  ติดไปราชการ
เริ่มประชุมเวลา/….
เริ่มประชุมเวลา  14.00 น. นายปัณณพงศ์  ท้าวอาจ ผู้อำนวยการสำนักงาน กศน.จังหวัดแพร่ กล่าวเปิดการประชุม ตามวาระการประชุมดังนี้ 
เรื่อง ก่อนวาระการประชุม
ระเบียบวาระที่ ๑  
เรื่องประธานแจ้งให้ทราบ โดย นายปัณณพงศ์  ท้าวอาจ ผอ.สนง.กศน.จังหวัดแพร่
1.1  เลขาธิการ กศน. คนใหม่  ดร.วรัท พฤกษาทวีกุล เลขาธิการ กศน.   
1.2  ย้ายบุคลากร กศน.
การย้ายบุคลาการสำนักงาน กศน.จังหวัดแพร่ นายรามณรงค์  โตนชัยภูมิ รอง
ผู้อำนวยการสำนักงาน กศน.จังหวัดแพร่  มีผล ณ  วันที่  1 ตุลาคม  2563  โดยให้กลับไปปฏิบัติราชการที่ สำนักงาน กศน.จังหวัดสุโขทัย  โดยกำหนดจะเดินทางในวันที่  9  ตุลาคม  2563  นี้
1.3  การขอตัวบุคลาร กศน.อำเภอวังชิ้น มาช่วยราชการที่สำนักงาน กศน.จังหวัดแพร่   
ขอบคุณ ผอ.บรรจง  ใคร้บุญโต ผู้อำนวยการ กศน.อำเภอวังชิ้น  ที่ให้นางสาวกชพร ดอนพิมไพร  นักจัดการงานทั่วไป  มาช่วยราชการที่สำนักงาน กศน.จังหวัดแพร่  
1.4  อบรมหลักสูตรการเตรียมความพร้อมและพัฒนาอย่างเข้ม ตำแหน่ง ครูผู้ช่วย 
สังกัดสำนักงาน กศน. ระหว่างวันที่  8- 13  ตุลาคม  2563  ณ  โรงแรม เอ็ม บูทรีครีสอร์ท อำเภอเมือง  จังหวัดเชียงราย  
ขอให้แจ้งบุคลากรครูผู้ช่วยเตรียมเอกสารส่งตามเกณฑ์การประเมินครูผู้ช่วย 5  หมวด  
วิชา  จำนวน  5- 10  หน้า  ไม่รวมปกหน้า ปกหลัง คำนำ  สารบัญ สำหรับการแต่งกาย การแต่งกายในห้องฝึกอบรม ประกอบด้วย   วันที่  8  ตุลาคม  2563  ใส่ชุดสีกากี  วันที่ 13  ตุลาคม  2563  ชุดจิตอาสา (เสื้อเหลือง ผ้าพันคอ หมวก)  เสื้อผู้ชาย  ให้ใช้เสื้อเชิ้ตสีขาวแขนยาว สวมทับด้วยเสื้อสูทสีเข้ม หรือชุดผ้าไทยแบบสุภาพ  ผู้หญิง ให้ใช้เสื้อสีขาวสวมทับด้วยเสื้อคลุมสีเข้ม  หรือชุดผ้าไทยแบบสุภาพ กางเกง/กระโปรง ผู้ชายให้ใช้กางเกงขายาวสีเข้ม ผู้หญิง ให้ใช้กระโปรง ปลายตรง หรือปลายสอบ สีเข้ม หรือกางเกงทรงสุภาพ สีเดียวกับสีสูท  เข็มขัด ให้ใช้เข็มขัดทำด้วยหนังสีดำ เนคไท ให้ใช้รองเท้ามีส้น สีดำแบบปิดปลายเท้า  การแต่งกาย/ภาคปฏิบัติ/กิจกรรม การออกกำลังกายและกิจกรรมเสริมหลักสูตร เสื้อ ให้ใช้เสื้อยืดทีเชิ้ดแขนสั้นสีขาว กางเกง ให้ใช้กางเกงวอร์มสีสุภาพ  รองเท้า  ถุงเท้า  กิจกรรมกีฬา ให้ใช้รองเท้าผ้าใบ ซึ่งการอบรมเน้นเรื่องระเบียบ วินัย การแต่งกายเป็นสำคัญ  ขอให้ข้าราชการครูผู้ช่วยทุกคนมาขึ้นรถตู้ที่สำนักงาน กศน.จังหวัดแพร่  เวลา  07.30  น. 
นางสาวอรุณี พันธุ์พาณิชย์ ผู้อำนวยการ กศน.อำเภอสูงเม่น สืบเนื่องจากการไปประชุม
แบ่งหน้าที่กันเมื่อวันที่  5  ตุลาคม  2563  ณ ห้องประชุม กศน.จังหวัดเชียงราย ที่ผ่านมา ในที่ประชุมตกลงแบ่งหมวดรายวิชาที่จะให้ความรู้ครูผู้ช่วย  โดย กศน.จังหวัดแพร่ รับผิดชอบ เป็นวิทยากรให้ความรู้ในการอบรม หมวด  ที่ 2  จำนวน  5  หัวข้อ ๆ  ละ  2  ชั่วโมง   2.1 การวิเคราะห์หลักสูตรมาตรฐานการเรียนรู้และตัวชี้วัดผล  ผลการเรียนรู้  2.2 การออกแบบการจัดการเรียนรู้ที่เน้นผู้เรียนเป็นสำคัญและส่งเสริมกระบวนการคิด   2.3 การจัดกิจกรรม และการเรียนรู้ที่เน้นผู้เรียน  เป็นสำคัญและส่งเสริมกระบวนการคิด 2.4 การเลือกหรือสร้าง หรือ  พัฒนาสื่อ เทคโนโลยี และแหล่งเรียนรู้ 2.5 การวัดและประเมินผลการเรียนรู้ ส่วนหนึ่งบุคลากรของเราจะเป็นวิทยากรนำในการให้ความรู้ทั้ง  5  หมวดวิชา  ซึ่งแพร่เราได้มาในหมวดที่  2  เราจึงนำมาพิจารณาร่วมกันว่าเราจะเป็นวิทยากรนำหรือใช้บุคลภายนอก  
ประธาน  การบริหารแบบเบ็ดเสร็จซึ่งมีทั้งหมด  5  หมวดวิชา และทุกจังหวัดจะได้มี
ส่วนในการรับผิดชอบในการทำงานและหาทีมวิทยากร ทั้งเรื่องการประเมินผล การออกข้อสอบ  การผลิตสื่อ การจัดกระบวนการเรียนรู้ กระบวนการจัดการเรียนการสอน การจัดทำคลิปวีดีโอ การวิเคราะห์หลักสูตร ซึ่งขอเชิญทีมวิทยากรมาประชุมเตรียมความพร้อมกันอีกครั้งในวันที่  7  ตุลาคม  2563  เวลา  09.00  น.  ณ ห้องประชุมอำเภอเมืองแพร่  
1.5  การสอบ n- net  

จัดสอบวันที่ 11 ตุลาคม 2563 ประธานในที่ประชุม เน้นย้ำข้อกำชับเพื่อขยาย
ผลไปสู่กรรมการระดับสนามสอบด้วยการจัดประชุมคณะกรรมการระดับสนามสอบ ซึ่งมีข้อปฏิบัติที่สำคัญคือ ไม่
ใช้ผู้เข้าสอบนำเครื่องมือสื่อสารเข้าห้องสอบ ให้มีการประสานนักศึกษาไม่ให้ขาดสอบ ให้มีการติวเข้มนักศึกษาตามนโยบายของ สำนักงาน กศน. ให้มีการรายงานยอดนักศึกษาเข้าสอบขาดสอบเพื่อให้ข้อมูลออนไลน์ขณะการสอบกับทาง สทศ. ให้มีการศึกษาคู่มือ วีดิทัศน์ ปฏิบัติตามระเบียบ ทั้งกรรมการระดับศูนย์สอบและระดับสนามสอบ โดยในวันนี้เป็นการประชุมระดับศูนย์สอบซึ่งหน้าที่ของคณะกรรมการศูนย์สอบมีดังนี้ มีหน้าที่ รับ-ส่ง กล่องบรรจุแบบทดสอบ กล่องบรรจุกระดาษคำตอบ และเอกสารการจัดสอบ ระหว่างศูนย์สอบกับสนามสอบ ตามวันและเวลาที่กำหนด กำกับ ดูแล การจัดสอบ  ในสนามสอบให้เป็นไปตามแนวปฏิบัติในคู่มือการจัดส่งของ สทศ. เพื่อการจัดสอบในสนามสอบ มีความยุติธรรม โปร่งใส และเป็นมาตรฐานการทดสอบทางการศึกษาแห่งชาติ เป็นสักขีพยาน และกำกับให้สนามสอบเปิดกล่องบรรจุแบบทดสอบและกล่องบรรจุกระดาษคำตอบ ตามเวลาที่ สทศ. กำหนด กำกับ  ให้หัวหน้าสนามสอบ/กรรมการกลาง ดำเนินการปิดซองกระดาษคำตอบต่อหน้ากรรมการคุมสอบ ทันทีที่ตรวจนับเสร็จสิ้นในแต่ละวิชา เป็นผู้ปิดผนึก “เทปกาวพิเศษแบบทำลายตัวเอง” และลงนามที่หน้าซองกระดาษคำตอบ  เมื่อเสร็จสิ้นการสอบแต่ละวิชา และรวบรวมซองกระดาษคำตอบ มอบให้หัวหน้าสนามสอบ/กรรมการกลาง เพื่อนำไปบรรจุลงกล่องบรรจุซองกระดาษคำตอบกลับ เมื่อเสร็จสิ้นการสอบในแต่ละวิชา จะต้องกำกับ ให้หัวหน้าสนามสอบ/กรรมการกลาง บรรจุซองกระดาษลงในกล่องบรรจุซองกระดาษคำตอบกลับ และปิดผนึกกล่องบรรจุซองกระดาษคำตอบกลับด้วยเทปกาวที่ สทศ.จัดให้ จำนวน กล่องละ 3 แผ่น  กำกับให้ หัวหน้าสนามสอบรวบรวมกล่องบรรจุซองกระดาษคำตอบ กล่องบรรจุแบบทดสอบ และเอกสาร   การจัดสอบให้ครบถ้วน เพื่อนำส่งศูนย์สอบหลังเสร็จสิ้นการสอบในแต่ละวัน  อีกทั้งให้มีการตรวจสอบการให้ข้อมูล การลงนามในแบบฟอร์มให้ข้อมูลที่ทาง สทศ กำหนด ให้ครบถ้วน และส่งหลักฐาน/ข้อสอบให้ศูนย์สอบ ในการสอบดังกล่าวในเวลาที่กำหนดภายในวันสอบ หากมีปัญหาอุปสรรคให้ปรึกษากับคณะทำงาน หัวหน้าสนามสอบ เพื่อแก้ปัญหาให้ทันเหตุการณ์ และตามลำดับขั้นตอน
มติที่ประชุม  


รับทราบ
ระเบียบวาระที่ ๒  
เรื่องรับรองรายงานการประชุม ครั้งที่ ครั้งที่ ครั้งที่ 4/2563 ครั้งที่ 4/2563 เมื่อวันพุธที่  29  กรกฎาคม   2563 จำนวน 10 หน้า 



ประธาน ขอให้ที่ประชุมพิจารณารับรองรายงานการประชุม ครั้งที่ 4/2563 เมื่อวันพุธที่  29  กรกฎาคม  2563 จำนวน 10 หน้า ที่ประชุมพิจารณาแล้วหากมีการแก้ไขให้แจ้งเลขานุการ
มติที่ประชุม  


รับทราบและรับรองรายงานการประชุม
ระเบียบวาระที่ ๓  
เรื่องสืบเนื่องจากการประชุมครั้งที่ผ่านมา
·  ไม่มี
มติที่ประชุม  


- 
ระเบียบวาระที่ 4 
เรื่องเพื่อทราบและพิจารณา 
4.๑ เรื่องของรองผอ.สำนักงาน กศน.จังหวัดแพร่ 
-
4.2 กลุ่มอำนวยการ (กอ.)
-

4.3 กลุ่มยุทธศาสตร์และการพัฒนา (กพ.)
-
4.4 ลุ่มส่งเสริมการศึกษานอกระบบ (กน.)
-
4.5 กลุ่มส่งเสริมการศึกษาตามอัธยาศัย (กศ.)
-
4.7 กลุ่มนิเทศติดตามและประเมินผลการจัดการศึกษา (กท.) 
-  


-
 4.8 กลุ่มตรวจสอบภายใน (กต.)
-  





4.9 กศน.อำเภอ




-
ระเบียบวาระที่  5
เรื่องอื่นๆ  
-
 

 ปิดประชุมเวลา  16.30  น.
         ลงชื่อ
  
              ผู้จดบันทึกรายงานการประชุม
     (นางสาวกัญชพร เตชาหลวง)
ลงชื่อ
  
              ผู้ตรวจรายงานการประชุม
     (นางอรวรรณ เรือนคำ)
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